

Erratum to: Square-wave anodic-stripping voltammetric determination of Cd, Pb, and Cu in a hydrofluoric acid solution of siliceous spicules of marine sponges (from the Ligurian Sea, Italy, and the Ross Sea, Antarctica)

C. Truzzi · A. Annibaldi · S. Illuminati · E. Bassotti · G. Scarponi

Published online: 14 July 2013
© Springer-Verlag Berlin Heidelberg 2013

Erratum to: Anal Bioanal Chem
DOI 10.1007/s00216-008-2239-x

After online publication of the article the authors found the following typographical errors:

Page 257, right column, line 7: '49.9-54.6 mV' should be read '46.9-54.4 mV'

Fig. 14, caption of the ordinate axis: 'nA' should be read 'μA'.

Table 2, line 17: ' $t_{\text{cleaning}} = 5 \text{ ms}$ ' should be read ' $t_{\text{cleaning}} = 3 \text{ ms}$ '.

Fig. 15: the dot on the abscissa axis is not present.

Page 260, left column, line 22: 'a factor of five' should be read 'a factor of four'.

Fig. 17, caption of the ordinate axis: 'μA' should be read 'nA'.

The online version of the original article can be found at <http://dx.doi.org/10.1007/s00216-008-2239-x>.

C. Truzzi (✉) · A. Annibaldi · S. Illuminati · E. Bassotti · G. Scarponi
Department of Life and Environmental Sciences,
Polytechnic University of Marche – Ancona,
Via Breccie Bianche, 60131 Ancona, Italy
e-mail: c.truzzi@univpm.it